

## 建德市新冠肺炎疫情防控指挥部第156号公告

接省、杭州市疫情通报，2021年6月2日0时至6月6日24时，我市无新增新冠肺炎确诊病例。截至6月6日，我市累计接种新冠病毒疫苗262406剂次，未监测到严重不良反应的情况。

截至6月7日15时，全国共有中、高风险地区14个，其中高风险地区2个，均在广东省，中风险地区12个，分别在广东省和安徽省。具体名单见下图：

市新冠肺炎疫情防控指挥部提醒：

请广大市民近期非必要不前往广东省广州市、深圳市、佛山市和安徽六安市等有本土病例报告的地区，如确需前往，请全程做好个人防护。同时请近14天内有境外和广东省广州市荔湾区、番禺区、海珠区、越秀区以及佛山市南海区、禅城区、安徽省六安市裕安区等7个地区旅居史的来建返建人员，返建前请提前向所在村（社区）或通过安心返小程序主动登记报告，并自觉配合落实相应健康管理措施。如出现发热等异常症状，请及时就医并报告。对因瞒报、谎报造成严重后果的，将依法追究相关责任。

请市民朋友切实增强个人防护意识，继续保持“勤洗手、常通风、少聚集、一米线、用公筷”等卫生文明习惯。乘坐公共交通工具，出入商场、超市、影院、客运场站、农集贸市场、学校、医疗机构等人员密集场所，配合做好测温、亮码、佩戴口罩等疫情防控措施，毫不松懈地抓好疫情防控工作！



建德市新冠肺炎疫情防控指挥部  
2021年6月7日

## 央广网全程直播聚焦航空小镇直升机低空旅游项目

本报讯 近日，中央级媒体中国广播网聚焦建德航空小镇低空旅游项目，以“学开飞机啦！央广网主播带您漫步云端看美景”为主题，对我市低空旅游项目进行为期半小时的全程网络直播，并在央广网官方网站进行首页推荐，扩大了建德航空小镇在全国乃至国际上的知名度和影响力。

本次网络直播活动由新联通用航空有限公司“90后”直升机机长、飞行教员彭振桓执飞，飞行高度场高600米以下，飞行线路途径建德主城区、新安江核心景区、千岛湖核心区及周边景点。直升机配有气泡式的坐舱玻璃，视野开阔，美景一览无余。通过全程网络直播及飞行员的现场讲解，不仅让体验者能直观了解直升机的起飞、降落以及空中游览的全过程，更是让屏幕前的受众有了沉浸式的感官体验。

建德航空小镇作为全省首个通航类特色小镇的国家AAAA级旅游景区，不断挖掘特色优势，引进全省首个航空产学研基地、全省首家航空科普中心等文旅产业项目，先后开辟了9条低空旅游航线，把3个国家AAAA级旅游景区、1个国家AAAAA级旅游景区及多个网红景点相串联，还策划推出全国首创的直升机跳水项目，新增直升机婚纱摄影、直升机婚礼服务等“私人定制”产品，提供飞行员私商照培训，满足游客多样化需求。

2019年至今，建德航空小镇相继开通建德至舟山、安徽黄山、江苏镇江、上海金山等地的通勤旅游航线，积极打造“最美空中走廊”示范性样板航线，成功举办第八届AOPA（建德）国际飞行训练展会、第二届中国青少年航空教育论坛等活动20余场（次），在业内及全国的知名

度和人气不断提升。近两年来，高空跳伞人数达1万余人（次），通勤旅游航线飞行起降350余架次、累计飞行10万余公里。2021年1—5月，共接待游客40万人次，实现旅游营业收入4000余万元。

今后，建德航空小镇将进一步做好四条通勤旅游航线的市场化运营及管理，加快全市范围的停机坪等临时起降点建设，积极推动与上海金山、千岛湖、横店等飞行航线的串联，促进省内及省周边国家4A、5A级旅游景区的互联互通，打造覆盖长三角重要城市的通航服务体系，实现由“航空镇”向“航空城”的转变。

（通讯员 童燕）



## 登山喜迎亚运 寻宝共享健康

为庆祝中国共产党成立100周年，喜迎杭州亚运会的到来，6月6日，建德市健康志愿者协会和建德市登山协会共同开展了“喜迎亚运、健康登山比赛”活动，50余名志愿者携手攀登凤凰山健康主题公园。主办方还在登山的道路上设置了许多小礼品，让志愿者们在登山过程中体验寻宝的快乐。

（记者 付敏强）



## 出租车“高考爱心车队”为高考学子保驾护航

本报讯 昨日，一年一度的高考拉开帷幕。市大众客运公司党支部和往年一样，专门组建了一支“高考爱心车队”，为新安江主城区的考生、家长和监考老师免费提供安全快捷的送考和其它应急保障服务。

据了解，今年已经是大众客运公司出租车开展爱心公益助考活动的第11个年头了。就在今年高考前一天，公司为每辆出租

车配发了醒目的“高考爱心车”红色标识牌，共投入40辆出租车参与高考接送服务，高考期间全市所有考生、监考老师和高三学生家长都可以免费乘坐高考爱心接送车。

公司还特别叮嘱出租车司机每一趟接送要及时提醒高考考生是否带齐准考证、身份证，在得到考生确认后才可启动。今年，高考爱心车队还为高考考生准备

了免费的矿泉水、防暑药品、考试专用文具包等。

在此温馨提醒：高考期间，考生需要预约免费接送服务的，可以拨打大众客运公司服务热线64000111，“高考爱心车队”会及时调度就近的车辆，提供一对一免费上门接送服务，用心服务好每一位高考考生。

（记者 邓林）

## 争分夺秒冒雨抢修 齐心协力确保供水

本报讯 6月3日上午9时，在新安江街道新安东路与明珠路口交叉口停车场内，由于施工单位在施工打桩基时不慎将主供水管网打破，一时间，清澈的自来水从破损管道中喷涌而出，致使水资源不断流失的同时，还影响到周边居民、商户的用水问题。

建德自来水公司在接到来电反映后，立即组织抢修人员第一时间展开抢修工作。抢修小组来到现场后，迅速关闭该处破损管道周边的11处阀门，并立即协调挖掘机进场开挖。因当时雨量较大，作业坑中的积水无法迅速排空，无法进行补漏作业。抢修小组又启动两台抽水机同时进行抽

水，总算确定了漏点。抢修人员头顶瓢泼大雨，脚底趟着没膝的水，跳进作业坑中立即开始抢修。

13时25分，经过4个多小时的连续奋战，在抢修人员的共同努力下，水管补好了，供水也恢复了正常。

（通讯员 杜云）